



一场谨慎的对决 一次幸运的绝杀

申花昨晚终场前进球气走大连



■ 沪连大战激烈有余精彩不足

本版照片均为记者 周国强 摄

一球小胜大连 申花跻身前三

本报讯 (特约记者 关尹)“金山真的是福地!”穿上红色T恤的俱乐部总经理吴冀南,在休息室里连连感叹。昨晚,老将谢晖在第91分钟的甩头攻门得手,帮助申花1比0幸运地战胜老对手大连实德。依靠这场胜利,申花目前排在并列第3的位置,距离榜首的山东鲁能和长春亚泰只有1分的差距,夺冠希望大增。

在双方的交锋记录中,申花主场对大连6胜5平2负占据上风,并且

本场比赛的结果也将关乎两队的夺冠前景,因此也被称为是提前上演的冠军争夺战。

不过,在保证不丢球的压力下,双方的比赛激烈有余,精彩不足,有威胁的射门少之又少。在熬过了整整90分钟,主场作战的申花显然更有运气。伤停补时阶段,主队获得角球机会,姜坤罚出的球又急又刁,谢晖在门前狮子甩头,将皮球砸进球门,也彻底砸碎了实德保住平局取1分的希望。

外滩相遇 只远观不亲近 ——女足世界杯德阿揭幕战前瞻

——女足世界杯德阿揭幕战前瞻

2007女足世界杯今晚揭幕,上届冠军与南美新贵,谁也不好对付。昨晚,德国队抓紧最后的时间,在浦东源深体育场训练,不敢掉以轻心。阿根廷队则取消训练,前往虹口足球场考察,站在崭新的草皮上谈笑风生,期待着今日鏖战。

阿根廷和德国,剑拔弩张的气氛,依稀闻得出。前天上午,两队各自组织游览上海,碰巧在外滩相遇。只远观不亲近,双方官员间只是微笑打个招呼,球员之间没有任何交流。

外界认为,这将是场实力悬殊的比赛,但蓝白军团展现出前所未有的自信。“去年战胜巴西,赢得南美区冠军。今年,我们还在热身赛中战胜中国队。”主教练博雷罗强调,“姑娘们可兴奋了,这两场胜利鼓舞了全队士气。”

坚韧、低调,是德国人的气质。“夺冠,从阿根廷开始。我们的唯一目

意料之外的喜悦,总让人更加刺激。昨晚的申花,就在老对手大连实德身上找到了这种感觉。依靠伤停补时的进球1比0拿下对手后,申花仅仅落后领头羊1分的差距。

相互钳制

申花与大连,这是两个熟悉得不能再熟悉的对手。“沪连争霸”向来是甲A时代的传统,从1994年首届甲A联赛开始,两队就一直在竞争中统治着中国足坛,每一个赛季的碰撞都会激情四溢。但昨晚,在巨大的压力下,双方都选择了谨慎。

重兵布防,快速收缩,无论是吉梅内斯还是邦弗雷雷,两位洋帅不约而同地把防守摆在了第一位。“大黑”里卡多的停赛,让申花在进攻上遇到不小的困难。尽管吉梅内斯排出了一支新阵,锋线马丁复出,王珂顶替重伤的布兰科,于涛也时隔几个月后首发,但依然很难寻找到很好的射门机会。从场面上看有些沉闷,双方的射门都非常少,能够威胁门将的就更屈指可数。

绝杀之王

正当所有人以为这场比赛会以0比0收场时,意外出现了——替补出场的谢晖灵光一闪的头球攻门,在第91分钟打破僵局。那一刻,金山体育场响起了排山倒海的欢呼声。

绝杀,又见绝杀。事实上,

这已经是本赛季中超开赛以来,申花队第6次在第85分钟后进球,这6个球也为球队凭空多增加了8分,是所有中超球队赚分最多的。其中让人印象深刻的是,阿隆索在与青岛的比赛中第93分钟攻入一球,申花3比2险胜;布兰科第92分钟门前混战进球,帮助申花1比0主场战胜厦门;李玮峰对阵老东家深圳队时,也在第86分钟甩头攻门得手,1比0客场全取3分。

最后时刻频频打入关键进球,难怪申花获得了这样的称号——绝杀之王。

仍存隐患

球拿下了,并不代表申花踢得多么好。李玮峰、姚力君和常琳组成的防线虽一如既往地出色,但球队在进攻上的萎靡依然延续着。而一个新问题昨晚也暴露出来:体能严重不足。

事实上,如果不是运气好,申花可能在后15分钟都面临少一人作战的被动局面。下半场只进行了10分钟,刚刚伤愈复出的于涛又拉伤了大腿。第65分钟时,外援马丁干脆就一屁股坐在禁区前,招呼客队的门将帮他压腿。但10分钟过后,李玮峰、肖战波都接连遭遇抽筋,而此时球队早已用完了3个换人名额。

“球员们一周双赛,很辛苦。”这是吉梅内斯赛后的解释。事实上,申花球员的体能训练显然出了些问题——不然同样是一周双赛,而且还是远征客场,实德队员怎么就看不出疲惫的痕迹?

本报特约记者 关尹

评论 07091011801



■ 谢晖感谢恩师施拉普纳远道而来为他加油

老谢谢恩师

人群中,一个身影高高跃起,标志性的头球一顶,进了!谢晖的进球点燃了2万球迷的热情,这位申花老将也以如此关键的进球宣告了自己的回归。退场时,兴奋的他连连把手指向主席台,不住地点头示意,坐在那里的是两名德国人。“是的,我要把进球献给恩师施拉普纳先生,感谢他远道而来为我加油。”谢晖一脸灿烂的笑容。

进球并非来得没有预兆,当下半场第66分钟,谢晖上场替下马丁内斯时,站在球门后的球队翻译就告诉记者:“老谢最近状态非常好。”没想到,上场20分钟后,他就以自己一粒标志性的头球得分证明了自己的实力,这也是谢晖今年中超的首粒进球。

进球后的谢晖掩饰不住兴奋,特意竖起手指放在嘴前做了个“闭嘴”的手势。赛后,他又跑向主席台,不停地招手,而对方也起身竖起大拇指。原来,谢晖特意安排专人把德国教头施拉普纳接到了金山看球。“谢,你太棒了!”两人拥抱时,施拉普纳也是满面红光。那一刻,他仿佛又看到了当年“德乙坦克”的身影。

本报特约记者 关尹

榜首大战两败俱伤 争冠集团空前庞大

——中超第二十二轮综述

看似不起眼的1分,成了联赛第一和联赛第五的分水岭。空前庞大的争冠集团,在本轮激战后出现。山东鲁能和长春亚泰注定成为失意者,一场万众瞩目的榜首大战,最终成了一张白卷,双方两败俱伤。国安、天津和申花,如约取得一场胜利后,大踏步缩短和鲁能两军的差距。

山东鲁能客场挑战长春亚

泰,这场榜首大战对第一集团的意义不言而喻。双方拼尽全力,战况相当惨烈。亚泰方面重新复出的王栋受伤下场,外援巴雷罗也带伤勉强支撑完全场,鲁能方面周海滨、尼古拉都背上黄牌,下轮将挂免战牌。双方0比0互交白卷后,鲁能仍然以净胜球的微弱优势占据榜首。

除了申花本轮在强强对话中

压倒实德外,国安和天津这两支第一集团的劲旅也在发力往前。天津迎战实力下游的青岛,凭借曹阳、姜晨的出色表现,津门虎4比0大获全胜,将和鲁能的积分差距缩小到1分。国安赢得则没那么轻松,堤亚哥直到第93分钟才攻入制胜一球,帮助御林军1比0击退浙江绿城。

前几轮接连遇挫的武汉主场迎战深圳,鄂军1比0小胜,艰难止住下跌颓势。河南建业在和厦门蓝狮的榜尾大战中,2比0痛击对手,暂时逃离降级区的同时,也将蓝狮推入深渊。陕西队本轮再度陷入平局怪圈,面对摆起铁桶阵的长沙金德,激战90分钟无奈拿到7轮内第5场平局。

本报记者 徐东海